Předávací protokol domovního systému OASiS

Přejímající:

M. Čavojská

Na Mlýnku 12

466 01 Liberec

tel. 775 745 895


Předávající:

A-mont s.r.o.

Petr Hons

Podhorská 331 

466 01 Jablonec n. N. ,   

tel. +775 773 251

číslo certifikátu Jablotron:  N 4689259

1 Předmět dodávky

	Předávající předal namontovanou funkční sestavu domovního systému Oasis v konfiguraci:

	1x JA-80K, 1x JA-80Y, 2x JA-80F, 2x JA-80M, 2x JA-80PB, 2x JA-80P, 1x JA-80S, 1x RC-89, 1x JA-80L,        1x JA-80A, 1x AC-82, 2x RC-85, 1x SIM karta OKO1


2 Ujednání

· Systém byl instalován v rozsahu požadovaném přejímajícím, byl řádně přezkoušen (během testů nevykazoval žádné závady) a přejímající stvrzuje svým podpisem že byl proškolen a rozumí jak jej správně ovládat. Zavazuje se, že jej bude používat v souladu s předaným návodem k použití.

· Přejímající převzal dokumentaci systému včetně záručního listu, systémovou přístupovou kartou a bylo mu doporučeno střežení pultem centrální ochrany.

· Přejímající byl informován o potřebě pravidelných kontrol funkčnosti systému (měsíční kontrola uživatelem, roční servisní kontrola systému předávajícím). 

· Přejímající se zavazuje případné závady systému neprodleně hlásit předávajícímu.

· Přejímající nebude provádět žádné zásahy do konfigurace systému a byl informován že detektory systému nesmí být zakryty či zastíněny (např. přestěhováním nábytku)

· Přejímající nebude ve vlastním zájmu sdělovat žádné třetí osobě přístupové kódy k systému. Poskytne-li další osobě přístupová práva k systému, zajistí její řádné proškolení.

· Přejímající souhlasí s tím, aby systém automaticky hlásil technické události předávajícímu a souhlasí též s tím, aby předávající používal možnost dálkového přístupu do systému za účelem servisu.

· Předávající prohlašuje že veškeré informace o systému a jeho majiteli bude spravovat jako důvěrné a zavazuje se že je neposkytne žádné třetí straně.

V Liberci dne  3.1.2008
Přejímající:

  M. Čavojská


Předávající:

Petr Hons

A-mont, certifikovaný dodavatel systémů Jablotron

Podhorská 331, 466 01 Jablonec n. N. ,   tel. +775 773 251, hons@amont.cz, www.amont.cz 


