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Rada cechu si Vás dovoluje pozvat na:
O D B O R N Ý  S E M I N Á Ř
  s následujícím programem: 
„ OCHRANA PŘED BLESKEM A PŘEPĚTÍM“.
  Odborná přednáška zaměřená k tématu:
(    Poznatky při navrhování, stavbě a údržbě ochrany před bleskem a přepětím podle souboru norem 
              ČSN EN 62305-1 až 4. 
              Koncepce, projektování a praktické příklady ochran před bleskem a přepětím.                                     
              Lektor: Ing. Jiří Kutáč, specialista v oboru.  

· Při semináři bude zajištěná prezentace firmy DEHN + SÖHNE GmbH+Co.KG., při které bude představen

výrobní program pro široký rozsah použití. Ochrana pro napájecí soustavu, ochrana pro IT systémy, ochrana před bleskem/uzemnění a bezpečnost při práci a ochrana zdraví.  
     (   o přestávce bude podáno obvyklé občerstvení.
             Prezentace k semináři bude zahájena v 14.45 hod., seminář potom přesně v 15.15 hod.
	Kdy ? :    26. 04. 2017, (středa)  od 15.15 hod.
Kde ? :    Areál SOUE  -  společenský sál, Vejprnická ul. č. 56, 318 00  Plzeň
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DEHN chrání.
Dvě slova, jeden velký slib. Motto podniku chápaný jako slib, který pro  rodinný podnik již po čtyři generace znamená závazek i motivaci současně. Slib, který vůči zákazníkům, partnerům a zaměstnancům je dodržován s náruživostí a odbornou expertízou. Podniková kultura má charakter jak podniku střední velikosti, tak i mezinárodní společnosti. V Německu je centrála pevně zakořeněna v Neumartku v Horní Falci, ale zároveň působí ve více než 70 zemích po celém světě. Neustále přebíráme roli inovátora a se nebojí čelit individuálním výzvám trhu, čímž si zajistili vysoké renomé jako spolehlivý dodavatel, obchodní partner a zaměstnavatel. Úkol, který si společnost DEHN předsevzala, je zajistit bezpečnou ochranu před bleskem a účinky přepětí pro osoby, budovy, elektrické a elektronické přístroje a zařízení. Srdcem i rozumem stejně jako s náruživostí a inovátorským duchem již celá desetiletí posouvá vývoj v oblasti ochrany před bleskem, účinky přepětí a bezpečnosti práce dopředu. Pověst ceněného experta si vydobyli již dávno. Pole působnosti, ve kterém se můžou pochlubit širokou nabídkou systémů, produktů a služeb, zahrnuje oblast ochrany před účinky přepětí, ochranu před bleskem, uzemnění a v neposlední řadě i bezpečnost a ochranu zdraví na pracovišti.
Skupina DEHN v kostce:
Rodinný podnik ve 4. generaci od roku 1910

1700 zaměstnanců na celém světě

150 zaměstnanců v produktovém/ tržním managementu a oblasti vývoje/konstrukce

150 učňů

4 000 přístrojů a součáste20 prodejních středisek v Německu

Prodej v 70 zemích prováděný obchodními partnery, 20 dceřinými společnostmi a vlastními kancelářemi

Služby společnosti DEHN 

DEHN nabízí komplexní služby v oblasti ochrany před bleskem a účinky přepětí stejně jako ochrany zdraví při práci.

Nabízí projektantské a zkušební služby v oblasti ochrany před bleskem a účinky přepětí: Za účelem snazšího navrhování opatření na ochranu před bleskem a účiny přepětí připravili DEHN concept, komplexní projekční službu využitelnou pro přípravu celého projektu.

Odolnost Vaší soustavy a systémů proti úderu blesku si můžete otestovat v 800 m2 velkém zkušebním a testovacím centru DEHN. Náš tým, která se stará o zakázkové navržení ochrany před bleskem/uzemnění, rád přizpůsobí produkty 

z naší stávající nabídky Vašim individuálním potřebám.V oblasti ochrany zdraví při práci Vám nabízíme periodické zkoušky zemnicích a zkratovacích souprav: Díky novému měřicímu postupu lze odkrýt i skrytá poškození zemnicí garnitury, která nejsou patrná při pouhé vizuální kontrole. Opravit, zlikvidovat nebo naplánovat údržbu zařízení – tato služba Vám vždy umožní učinit správné rozhodnutí. Tel.: 222 998 880, www.dehn.cz, Email: info@dehn.cz.
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