Informace k přijímacím zkouškám do maturitních oborů
Konkrétní termín přijímací zkoušky závisí na tom, kdy bude obnovena možnost osobní přítomnosti žáků ve školách. Nejdříve to bude však 14 dnů od dne, kdy budou školy znovu otevřeny, konkrétní termín stanoví ministerstvo. Jednotná přijímací zkouška se skládá z písemných testů z Českého jazyka a literatury a z Matematiky. Její obsah i forma zůstávají zachovány. Nemění se ani ředitelem školy dříve stanovená kritéria či předpokládaný počet přijímaných uchazečů. Hlavní změnou je, že každý uchazeč může písemné testy konat pouze jednou. Uchazeč skládá zkoušku ve škole uvedené na přihlášce v prvním pořadí. Pouze v případě, že v prvním pořadí uchazeč uvedl nematuritní obor vzdělání, pak skládá zkoušku ve škole uvedené ve druhém pořadí.
Proti rozhodnutí ředitele školy o nepřijetí ke vzdělávání na střední školu se nelze odvolat. Ani letos ale uchazeči nepřicházejí o možnost být přijati na místa, která budou případně uvolněna po uplynutí lhůty pro odevzdání zápisových lístků, pokud se v pořadí umístili „pod čarou“. Ředitel školy může přijmout uchazeče na uvolněná místa podle výsledného pořadí po odevzdání zápisových lístků vydáním nového rozhodnutí.
Nově je dále stanoveno, že zápisový lístek lze uplatnit opakovaně i tehdy, pokud je uchazeč přijat na základě nového rozhodnutí. Nové rozhodnutí předloží uchazeč ve škole, kam odevzdal zápisový lístek, a ta mu vydá zápisový lístek k odevzdání na druhou školu. Lhůta pro odevzdání zápisového lístku je stanovena na 5 pracovních dnů.
Další kola přijímacího řízení se konají v souladu se stávající právní úpravou.
Informace k přijímacímu řízení do učebních oborů
V rámci přijímacího řízení do učebních oborů, ve kterých se jednotná přijímací zkouška nekoná, zveřejníme seznam přijatých uchazečů na webových stránkách školy a na úřední desce pod registračním číslem 22. dubna 2020. Zároveň vám zašleme rozhodnutí ředitele poštou. 
Pokud jste rozhodnuti, že chcete nastoupit do příslušného učebního oboru, zašlete obratem zápisový lístek poštou na adresu školy. V případě, že ještě nejste rozhodnutí z důvodu druhé přihlášky na maturitní obor, je třeba zápisový lístek odevzdat nejpozději 13 dnů od termínu přijímacích zkoušek.
Další informace hledejte na www.msmt.cz
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