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                 Rada cechu si Vás dovoluje pozvat na
O D B O R N Ý  S E M I N Á Ř
      ( Název semináře: Obloukové ochrany – funkce a použití.
           Seminář je zaměřený na představení přístrojů AFDD. Na přednášce se mimo jiné dozvíte:

           Vznik a typy obloukových poruch. Princip činnosti AFDD.
           Použití obloukových ochran z hlediska norem.  Praktické rady pro návrh a použití.
           Zkoušení a testování obloukových ochran.  Součinnost přístrojů AFDD s proudovými chrániči.
           Nejčastější otázky a odpovědi.
           Součástí přednášky je i praktická ukázka činnosti AFDD v obvodu se sériovou poruchou.

           Přednášet bude: pan Bc. Jan Marek, product specialista, Eaton Elektrotechnika s.r.o.
     (    o přestávce bude podáno obvyklé občerstvení
     (  Při semináři bude zajištěna prezentace firmy Eaton Elektrotechnika s.r.o.
             při které bude představen výrobní program a některé novinky z oblasti ochrany elektrických obvodů.   
      Prezentace k semináři bude zahájena v 14.45 hod., seminář potom přesně v 15.15 hod., roušky sebou.
	Kdy ? :    23. 09. 2020, (středa)  od 15.15 hod.
Kde ? :    Areál SOUE  -  společenský sál, Vejprnická ul. č. 56, 318 00  Plzeň
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Historie firmy Eaton Elektrotechnika s.r.o., Komárovská 2406, 193 00 Praha 9,  Česká republika.
   Bylo to v roce 1911, kdy se mladý podnikatel jménem Joseph Eaton rozhodl investovat do nové myšlenky v dopravě – první nápravy nákladních vozidel s převodovkou. A i když jsme se značně rozrostli, a to jak organicky, tak sjednocením některých z nejuznávanějších jmen na světě v našem průmyslu, zůstáváme oddáni duchu inovací a myšlenek, které ho inspirovaly před více než 100 lety.
EATON v České republice:
   Eaton Elektrotechnika s.r.o., výrobce přístrojů pro domovní a průmyslové elektroinstalace, přístrojů pro distribuci elektrické energie a záložních zdrojů patří od dubna roku 2008 do skupiny Eaton Corporation. Společnost vstoupila na český trh v roce 1993. V září 2009 změnila společnost v souvislosti s integrací do skupiny Eaton název z Moeller na Eaton Elektrotechnika s.r.o. Významnou součástí společnosti Eaton Elektrotechnika je výrobní závod v Suchdole nad Lužnicí, kde se vyrábějí proudové chrániče a jističe a rozváděčové skříně. Se svými tisíci pracovníky se společnost řadí mezi nejvýznamnější zaměstnavatele v Jihočeském kraji.
Začátkem roku 2012 otevřela skupina Eaton vlastní inovační centrum ve Vědeckotechnickém parku v Roztokách u Prahy, své první v Evropě a páté na světě. V roce 2012 Eaton také provedl akvizici společnosti Cooper Industries. Akvizice v celkové hodnotě 13 miliard USD byla největší za 100 letou historii společnosti. 
EATON Corporation: 
   Elektrotechnický sektor společnosti Eaton Corporation je globálním lídrem v distribuci energie a ochraně elektrických obvodů; ochraně pomocných záložních zdrojů; v řízení a automatizaci; osvětlení a bezpečnosti; strukturálních řešeních a zařízeních pro elektrické sítě; řešeních pro drsná či nebezpečná prostředí a v inženýrských službách. Skupina Eaton je schopna se svým širokým produktovým sortimentem vyřešit nejpalčivější úkoly v oblasti energetického hospodářství a to pod obchodními značkami Cutler-Hammer®, Moeller®, Powerware®, Holec®, MEM®, Santak®, CEAG® a Crouse Hinds®.
Eaton je společností zabývající se řízením energie, jejíž obrat dosáhl v roce 2016 hodnoty 19,7 miliard USD. Eaton svým zákazníkům poskytuje úsporná řešení pomáhající řídit elektrickou, hydraulickou a mechanickou energie efektivněji, bezpečněji a udržitelněji. Eaton má přibližně 95 000 zaměstnanců a prodává své výrobky zákazníkům ve více než 175 zemích světa. 
   Více informací naleznete na stránkách http://www.eaton.com.
Oddělení kvality: 

   Společnost Eaton Elektrotechnika s. r. o. je jedním z hlavních dodavatelů vysoce kvalitních výrobků a služeb na poli elektrotechniky.

Ochrana životního prostředí: 
   Jednou z priorit společnosti Eaton je zachování kvality životního prostředí a proto klademe důraz na to, aby veškerá naše činnost byla v souladu s českými a evropskými normami a nařízeními.
Kontakt: Bc. Jan Marek, Product Specialist, Power Distribution Devices, Electrical Sector, Eaton Elektrotechnika s.r.o.
Obchodní kancelář, Třebovská 480, 562 03 Ústí nad Orlicí  , tel: +420 739380347, janmarek@eaton.com,  www.eatonelektrotechnika.cz, www.eaton.com
                                                                                                                                                                                                                                                                           Rada cechu.
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