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  Rada cechu si Vás dovoluje pozvat na
O D B O R N Ý  S E M I N Á Ř
( Nařízení vlády 194/2022 o požadavcích na odbornou způsobilost k výkonu činnosti na elektrických zařízeních
                                                   a na odbornou způsobilost v elektrotechnice. (náhrada za vyhl.50/78Sb.)
( Nařízení vlády 190/2022 o vyhrazených technických elektrických zařízeních a požadavcích na zajištění jejich

                                                   bezpečnosti.
    Přednášející: Mgr. Radek Roušar, prezident Elektrotechnického svazu českého.
                                                                 Člen představenstva a předseda Sekce pro VTZ Hospodářské komory ČR.
                                                                 Jednatel ELKO CZ, s.r.o.
   (    o přestávce bude podáno obvyklé občerstvení
Prezentace k semináři bude zahájena v 14.45 hod., seminář potom přesně v 15.15 hod.
	Kdy ? :    21. 09. 2022, (středa)  od 15.15 hod.
Kde ? :    Areál SOUE  -  velký společenský sál,  Vejprnická ul. č. 56, 318 00  Plzeň
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Představení ESČ.
ESČ je nezávislou právnickou osobou - spolkem, která se řídí svými stanovami a právním řádem České republiky, sdružující právnické a fyzické osoby působící ve všech oblastech elektrotechnické činnosti v České republice i v zahraničí. ESČ je zapsaným spolkem dle zákona č. 89/2012 Sb. s působností na území České republiky, a plní tudíž funkci živnostenského elektrotechnického společenstva ČR. ESČ byl založen na ustavující schůzi 1.6.1919, jeho činnost byla ukončena násilným rozpuštěním svazu v roce 1951. K obnovení činnosti došlo v roce 1990, kdy byly v únoru 1990 zaregistrovány první novodobé stanovy u Ministerstva vnitra ČR.

Cílem ESČ je prosazování a obhajování společných zájmů svých členů, zvyšování profesionální úrovně cestou rozvíjení vědecké, technické, odborné a obchodní spolupráce a vytváření podmínek pro zapojení široké elektrotechnické veřejnosti do osvětové, normotvorné a legislativní činnosti. ESČ je autorizovaným živnostenským společenstvem Hospodářské komory České republiky pro oblast elektrotechniky. ESČ poskytuje svým členům řadu výhod a služeb.
www.elektrosvaz.cz  

Představení Hospodářské komory.

Hospodářská komora České republiky je nejvýznamnějším reprezentantem podnikatelské sféry. Sdružuje více než 16 000 členů organizovaných v 60 komorách v regionech a ve 124 oborových asociacích. Více než 60 ze 100 největších českých firem je členem HK ČR. Posláním Hospodářské komory je vytvářet příležitosti pro podnikání, prosazovat a podporovat opatření, která přispívají k rozvoji podnikání v ČR, a tím i k celkové ekonomické stabilitě státu. Komory v regionech poskytují podporu podnikatelům zejména poradenskými a konzultačními službami v otázkách spojených s podnikatelskou činností, vydáváním ověřených výpisů vybraných agend státní správy, podporou vzdělávání, pomocí při vstupu na zahraniční trhy apod. Hospodářskou komoru naleznete v každém kraji, ve více než 70 městech ČR.
Současná podoba a struktura komory je dána výše zmíněným zákonem č. 301/1992 Sb. V čele komory stojí prezident, aktuálně je jím Vladimír Dlouhý, volený sněmem hospodářské komory ČR. Pracovním orgánem je prezidium, tvořené prezidentem a viceprezidenty. Každému z viceprezidentů je svěřena gesce, které se věnuje a v jejímž rámci vykonává své aktivity v komoře. Řídícím orgánem Hospodářské komory je představenstvo. Jako kontrolní orgán je zřízena Dozorčí rada, pro řešení sporů mezi členy funguje Smírčí komise. Funkční období je tříleté. Výkonným orgánem Hospodářské komory je Úřad Hospodářské komory ČR. Za jeho činnost odpovídá představenstvu komory tajemník úřadu, který je jmenován a odvoláván představenstvem komory. Úřad zabezpečuje prostřednictvím svých odborů plnění úkolů, vyplývajících z působnosti komory dle zákona a dle aktuálních priorit či úkolů, schválených představenstvem či sněmem Hospodářské komory ČR.
www.komora.cz

Přestavení ELKO CZ, s.r.o.
Hlavním předmětem zájmu společnosti od samého jejího zrodu jsou revize elektrických zařízení (el. instalace, LPS, pracovní stroje, spotřebiče). Revizní činnost je stěžejní pro společnost i v současné době, kdy je pro danou činnost držitelem oprávnění vydaného Technickou inspekcí ČR, a to v rozsahu bez omezení napětí v prostorách bez nebezpečí výbuchu, ale i s nebezpečím výbuchu. Primární zaměření společnosti jsou ale revize elektrických zařízení a spotřebičů v prostorách bez nebezpečí výbuchu. Revize vysokého napětí a ve výbušných prostorách většinou realizujeme prostřednictvím našich odzkoušených externích partnerů, kteří se na tuto oblast specializují. Revize se snažíme realizovat vlastním týmem zaměstnanců, pokud se jedná o specifické a odborně náročné revize, využíváme dlouholeté partnery, kteří se na danou oblast specializují. Kromě revizí el. zařízení se společnost v průběhu své existence zapojila i do poskytování elektrotechnického poradenství, spolupracujeme se zkušebnami a společně s našimi partnery jsme byli jako odborní garanti u uvádění několika výrobních závodů do provozu – uzpůsobení zahraniční, převážně neevropské výrobní technologie do souladu s evropskými a českými technickými normami. Takto jsme se mimo jiné podíleli na uvedení do provozu několika divizí továrny na výrobu osobních automobilů v Moravskoslezském kraji, stejně jako několika doprovodným výrobním závodům na automobilové komponenty. Stejně tak jsme byli u uvádění do provozu výrobní technologie na výrobu televizí ve Středočeském kraji, či konzervárny v Ústeckém kraji. S dalšími renomovanými partnery se podílíme na tvorbě kompletního systému BOZP a PO.

Prostřednictvím osoby jednatele společnosti, pana Radka Roušara, je společnost zastoupena v řadě odborných institucí, díky čemuž disponujeme aktuálními informacemi z našeho oboru mnohdy dříve, než vejdou v platnost.

www. elkocz.eu                                                                                                                                                                                                                                          Rada cechu
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